

放飞百米“巨龙” 打卡海岛洞窟

“浙”里新增两处省级旅游度假区

见习记者 乐美真 本报记者 徐雨阳 通讯员 郑海勇

三月阳光明媚,正是踏春出游好时节。

近日,浙江省人民政府印发《关于设立杭州径山省级旅游度假区和三门县蛇蟠岛省级旅游度假区的批复》,同意设立杭州径山省级旅游度假区、三门县蛇蟠岛省级旅游度假区。

新设立的两处省级旅游度假区有何奇妙之处?且随记者来看。

三门县蛇蟠岛:研学康养一站式体验

在2024年春节、元宵假期里,位于三门县的蛇蟠岛景区共接待游客36148人次,比2023年同期增长14.20%,在出游最高峰2月13日(年初四),有9449人次入园游玩,其中携老家庭出游占比超过五成,为何蛇蟠岛能成为携老出游的新热门呢?

首先,蛇蟠岛景区有丰富的自然资源和独居特色的人文景观。蛇蟠岛上的海岛洞窟有1360多个,各具特色,从规模和数量上来说,是国内最大的海岛洞窟景点。海泥浴等康养体验项目和三门独有的鲜甜滩涂小海鲜,也受到各年龄段游客的喜爱。

其次,对于不少老年朋友来说,蛇蟠岛还有别样的文化意义。“我小时候看的《渔光曲》和《谷文昌》拍摄地居然都在蛇蟠岛,离得又不远,周末就让儿子带着我们一起来怀旧下。”游客杨阿姨说。记者从景区管理中心了解到,像杨阿



三门县蛇蟠岛
三门县蛇蟠岛旅游度假区供图

姨这样追忆打卡的老年游客不在少数。

针对即将到来的清明假期,蛇蟠岛旅游景区将举办一系列具有特色和创新性的活动,如民俗体验活动、水上运动、亲子活动等。

景区负责人杨俊建表示,蛇蟠岛接下来将重点建设以“海岛洞窟”为特色的游乐体验产品、以“多彩海田”为载体的乡村休闲产品、以“健康养生”为核心的康体度假产品、以轻型时尚项目为核心的运动游乐产品,希望能吸引更多游客前来游玩。



花海 径山旅游度假区管委会供图

杭州径山:乡村田园全家游

自杭州一路向西偏北,“乘流而行,遇径即止”,眼前一片雾气氤氲的翠绿所在,即是径山旅游度假区。

杭州径山旅游度假区位于杭州市余杭区西北部径山镇,规划总面积8.23平方公里,处在杭州云城和未来科技城30分钟交通辐射圈,235国道、杭长高速和绕城西复线穿境而过,与主城区无缝对接。

径山自然禀赋得天独厚,有竹海、森林、古道、溪流、峡谷,更有1200多年的禅茶文化,围绕禅茶文化、乡村田园两大核心资源,径山旅游度假区将打造集文化体验、生态康养、亲子研学、运动休闲、乡村度假等功能于一体的乡村田园型旅游度假区。

在山水见公园(吴山公园)领略宁静的气质、显山见水的风光,在小古城村领略“江南画中村”的

风光和休闲慢生活,还有古灵精乐园、径山营地、阳光农村、小古城遗址展示馆……径山的各处风景人文,正适合春日里老少同游,全家齐出发。

“此外,‘2024径山茶春茶节暨第三届杭州径山宋韵风筝节’已经能正式拉开帷幕。径山镇的上空,先后出现两条百余米的巨龙风筝。”径山旅游度假区管理委员会相关人员介绍,至3月底的每个双休日,人们能在径山花海参与“风筝放飞表演邀请赛”“新型特技风筝表演”“跟着非遗大师做龙风筝”“软体风筝表演”及“风筝主题亲子研学”等系列活动。

据了解,3月17日当天,市级非遗项目风筝工艺美术大师,年逾八十的工匠程迪申将来到现场,普及扎、糊、绘、放四门风筝基本功课。

舟山请你自驾去赏花

近日,长三角自驾东海赏花季在浙江舟山定海南洞艺谷启幕。

活动上,嘉宾们前往东海云廊和东海百里文廊参观,实地领略了定海的风光人文。一位来自江苏的自驾游俱乐部相关负责人表示,通过这次活动,他发现定海的魅力远在他想象之外。后期他们俱乐部将会推出更多定海相关自驾行程,带更多游客来到定海。该活动不仅吸引了大批游客

前往,还磁吸了不少业界专家。与此同时,“春暖花开 浙韵千宿——2024年浙江省民宿产业分享会”在南洞艺谷大乐之野民宿举行,省内优质民宿主理人与来自浙江省旅游民宿产业联合会的嘉宾共同做出分享,探讨浙江省民宿产业发展及民宿经营经验,作为全国知名的民宿品牌运营商大乐之野也作了如何做好民宿服务的分享。 据潮新闻

新款5G老人智能手机发放

大屏大字大声音 微信视频看抖音
专业设计易操作 外形美观耐用久

随着上网看新闻、微信、抖音、支付宝生活缴费等功能的普及应用,低端智能机已经越来越不能满足老年人要求。拥有一款美观、配置高的智能手机成为很多老年朋友的心声。2024年出品的这款新品5G智能手机,操作简单,一看就懂一学就会,配置高且功能齐全,现推广上市。

使用方便:6.5英寸高清大屏,大字体、大图标,手写短触触屏灵敏。5G全网通配置,所有号码都能用,换机不用换号,信号强,通话清楚。手机还配有语音操作助手,说话就能操作手机。大容量高能电池待机更长。双置高清摄像头,大喇叭、大音量,通话音质清晰。8G+256G内存配置,八核处理器,上网更流畅。

智能便捷:手机上网速度快,可微信视频聊天,看新闻,看抖音,支付宝应用,有记事提醒功能,有便捷的指纹解锁、收音机、天气预报、安全换机、导航地图等各种功能,特别实用。

手机长16.36厘米、宽7.48厘米、厚0.89厘米的外观尺寸,时尚美观。充电器、数据线、保修卡配置齐全,这款手机出厂检测严格,使用寿命可达10年以上,为保证所有客户购买权益,厂家承诺,一年内手机质量问题免费包换新机。如果老年朋友们想体验这款手机,千万不要错过。

为优惠老年人,为更好地推广该款手机,厂家决定向50岁以上老年朋友特价发放,用口碑相传的方式来宣传其品牌,原价2598元/台的老人智能机,现只需成本价798元/台,由快递免费送上门。

温馨提示:

1、本次特惠活动限量500台,结束后即恢复原价,需要的老年朋友请及时来电。本次活动各地区前50名更有机会获赠耳机、屏保贴膜、硅胶套,赠完即止。

2、厂家同时希望使用者能将好感觉告诉身边朋友,口碑相传,真正将我们的品牌传播出去,让我们这次特价的意义真正体现出来。

广告

发放热线4006-556-526

